

铜仁职业技术学院党史学习教育 简报

(2021年第32期)

主办：党委宣传部

2021年5月14日

- ◎铜仁职院护理学院开展“学党史 悟思想 永远跟党走”主题活动
- ◎铜仁职院工会干部赴石阡困牛山红色教育基地开展革命传统教育活动

铜仁职院护理学院开展“学党史 悟思想 永远跟党走”主题活动

5月14日下午，铜仁职院护理学院党总支结合党史学习教育，组织全体党员赴万山新时代爱国主义教育基地，开展“学党史 悟思想 永远跟党走”主题活动。



护理学院党总支书记刘稀伟率队，在教育基地内通过讲解员对一段段历史、一个个生动故事、一项项发展的讲述，了解到万山、铜仁以及贵州新时代发展的时代脉络。随后，党员们参观了

序厅、红色万山、冰雪中的温暖、转型中的困惑、前进中的灯塔、新时代的万山答卷、新思想引领新征程、媒体看万山等七个部分展厅内容。最后，在刘稀伟的带领下，集体重温入党誓词。



全体党员纷纷表示，要把红色文化弘扬好，把革命精神传承好，对党忠诚、砥砺奋进，在职教改革中闯新路、抢新机、开新局、出新绩。要以此次红色教育为契机，继续开展好党史学习教育，学懂弄通做实党的创新理论，做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，为把学院建设成为世界水准、中国特色、铜仁标志的特色高水平高职学校而不懈奋斗。

（作者：王君）

铜仁职院工会干部赴石阡困牛山战斗遗址开展革命传统教育活动

为进一步引导学院广大工会干部坚定“永远跟党走”的信念，在感悟历史中接受精神洗礼，从红色文化中汲取前行力量，5月14日，铜仁职院党委委员、统战部部长、工会主席强寿荣带领学院各分工会主席及工会干部代表20余人赴石阡县困牛山战斗遗址开展革命传统教育活动。



活动开始，全体人员向革命烈士纪念碑三鞠躬，强寿荣敬献花篮，随后合唱歌曲《没有共产党就没有新中国》，聆听讲解员讲述红军在困牛山战斗的先进事迹。



活动中，全体人员向困牛山红军壮举纪念碑敬献鲜花，学习困牛山红军壮举相关事迹，到百名红军集体舍身跳崖处实地感受红军当年不畏牺牲的英雄壮举。



强寿荣指出，本次活动是铜仁职院工会结合党史学习教育和“牢记殷切嘱托 忠诚干净担当 喜迎建党百年”专题教育，旨在进一步引导广大工会干部坚定“永远跟党走”的信念而开展的一次以“参观红色教育基地，接受革命精神洗礼”为主题的革命精神学习活动。他要求，学院工会干部要传承革命优良传统，悟初心，担使命，立足岗位做贡献，争做工会工作高质量发展前进路上的排头兵，以优异成绩迎接建党 100 周年。